

---

## **В Хабаровске начался судебный процесс над бывшим заместителем районного прокурора, обвиняемом в сексуальном насилии над тремя несовершеннолетними девочками**

По версии следствия в декабре 2009 года заместитель районного прокурора в своем личном автомобиле изнасиловал и совершил насильственные действия сексуального характера в отношении трех несовершеннолетних девочек. Затем, находясь в своей квартире, в отношении этих же несовершеннолетних снова совершил изнасилования и насильственные действия сексуального характера.

Следственными органами мужчине было предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование – 3 эпизода), п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера – 3 эпизода).

14 сентября 2010 года следственными органами Следственного комитета по Дальневосточному федеральному округу уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Хабаровский краевой суд для рассмотрения по существу.

*27 Октября 2010*

*Адрес страницы:* <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/626397>